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he Integrale (14)Seien n, k ∈ N, a, b > 0, a 6= b und ω > 0 fest, aber beliebig. Bere
hnen Siefolgende uneigentli
hen Integrale:(a) ∞∫
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(1 + x2)n
dx, (b) ∞∫
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1 + x2n
dx,(
) ∞∫
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cos(2πx)

x4 + x2 + 1
dx, (d) ∞∫
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dx,(e) ∞∫

0

x sin(ωx)

(x2 + a2)
dx, (f) ∞∫

0

log x

(1 + x2)2
dx.Aufgabe 13.2: Reelle Integrale (4)Bere
hnen Sie folgende Integrale:(a) 2π∫

0

1

1 − 2a cosx + a2
dx mit a ∈ C, |a| < 1,(b) 2π∫

0

1

(a + b cosx)2
dx mit a, b ∈ C, |a| > |b| > 0,Aufgabe 13.3: Nullstellen (4)(a) Wie viele Nullstellen des Polynomes P (z) := z7 − 2z5 + 6z3 − z + 1 liegenim Inneren des Einheitskreises?(b) Zeigen Sie, dass für c ∈ C mit |c| > e die Glei
hung czez = 1 genau eineLösung z ∈ C im Einheitskreis besitzt.(
) Zeigen Sie weiterhin, dass in (b) für reelle c > e für die Lösung 0 < z < 1gilt.


